

EN	ES	IT	NL	DA	NO	AR	JP
FR	DE	PT	EL	FI	SV	RU	ID
CS	HU	LV	PL	BG	SL	KO	TH
ET	LT	MT	RO	SK	TR	ZH	HR

www.ansell.com

Instructions for use

ELECTRICIANS

Europe, Middle East and Africa (EMEA) Region

Ansell Healthcare Europe NV
Riverside Business Park
Blvd International, 55
1070 Brussels, Belgium
☎ +32 2 528 74 00
✉ +32 2 528 74 01

Australia

Ansell Limited
Level 3, 678 Victoria Street
Richmond, Vic, 3121 Australia
☎ +61 1800 337 041
✉ +61 1800 803 578

North America Region

Ansell Healthcare Products LLC
111 Wood Avenue South, Suite 210
Iselin, NJ 08830 USA
☎ +1 800 800 0444
✉ +1 800 800 0445

UK IMPORTER

Ansell (U.K.) Limited, Block C, Willerby
Hill Business Park, Willerby, Hull, HU10 6FE,
United Kingdom

DE - GEBRAUCHSANLEITUNG - ELEKTRIKER-HANDSCHUHE
VERWENDUNG: Diese Handschuhe sind ausschließlich für den Handschutz bei Elektroarbeiten konstruiert. Sie werden HERGESTELLT UND GETESTET GEMÄß DEN NORMEN EN 60903: 2003 UND ASTM D120: 2022. Diese Produkte dürfen ausschließlich zu dem für sie bestimmten Zweck verwendet werden: **ERLÄUTERUNG DER EVENTUELL AUF DEN HANDSCHUHEN/DER VERPACKUNG ANGEGEBENEN KENNZEICHNUNGEN UND PIKTOGRAMME:** 1. Das Produkt erfüllt die Anforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 für persönliche Schutzausrüstung und ist entsprechend zertifiziert. 2. Das Produkt erfüllt die Anforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 für persönliche Schutzausrüstung in ihrer abgeänderten, für Großbritannien geltenden Fassung und ist entsprechend zertifiziert. Den CE- und UKCA-Kennzeichnungen nachgestellt ist ein vierstelliger Code. Dieser entspricht der I.D.-Nummer der jeweiligen Benannten/Akkreditierten Stelle, die mit der Bewertung der Konformität von Produkten der Kategorie II zum Schutz vor ernsthaften Risiken beauftragt wurde. Baumstempelbescheinigung (Modul B) und Konformitätserklärung auf Basis der Qualitätssicherung des Herstellungsverfahrens (Modul D): EU: Centexbel Belgium (I.D. 0493), Technologiepark 70, B-9052 Zwijnaarde, Großbritannien: Satra Technology Centre, Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Großbritannien. Die EU- oder GB-Konformitätserklärungen sind abrufbar unter www.ansell.com/regulatory. 3. **EN ISO 21420: 2020** = Bitte lesen Sie vor der Verwendung der Produkte sorgfältig diese Gebrauchsanleitung oder wenden Sie sich für weitere Informationen an Ansell. 4. Das Produkt erfüllt die Anforderungen der für PSA geltenden koreanischen Arbeits- und Gesundheitsschutzgesetze und ist entsprechend zertifiziert. 5. **Klasse** = Klassifizierung des Handschuhs:

Klasse	Kategorien	Maximale WS-Nutzspannung*	Maximale GS-Nutzspannung*	Größen
00	A/Z/C	500 V	750 V	7, 8, 9, 10, 11
0	A/Z/C	1.000 V	1.500 V	8, 9, 10, 11
1	A/Z/C	7.500 V	11.250 V	8, 9, 10, 11
2	R/C	17.000 V	25.500 V	8, 9, 10, 11
3	R/C	26.500 V	39.750 V	9, 10, 11, 12
4	R/C	36.000 V	54.000 V	9, 10, 11, 12

*WS = Wechselstrom; GS = Gleichstrom. 6. **Kategorie** = Spezialkategorie: A – Säurefest; Z – Ozonfest; C – Extremkältefest; H – Öltest; R = A + Z + H. 7. **ATPV** = Arc Thermal Performance Value (Thermischer Lichtbogenkennwert), getestet gemäß ASTM F2675: 2022. Die erzielte einfallende Energie mit dem Ergebnis einer Wahrscheinlichkeit von 50%, dass ein Hitzeübertrag durch den Handschuh prognostiziert wird, der für eine Hautverbrennung zweiten Grades ausreichend ist. 8. **EBT** = Breakopen Threshold Energy (Aufbruchschwellenenergie), getestet gemäß ASTM F2675: 2022. Die auf ein Material oder Materialsystem einfallende Energie mit dem Ergebnis einer Wahrscheinlichkeit von 50% eines Materialaufbruchs. 9. **APC** = Arc Protective Class (Lichtbogenschutzklasse), getestet mit dem Lichtbogen-Box-Test gemäß EN IEC 61482-1-2: 2014. Die APC 1 oder 2 gilt für Handschuhe, die den Belastungstest mit Lichtbögen von 4 kA bzw. 7 kA bestanden haben. 10. **Herstellungsdatum**. 11. Der Handschuh ist geeignet für Arbeiten unter Spannung. 12. **Typ** = Typ 1 ist nicht ozonfest; Typ 2 ist ozonfest. Nähere Informationen über die Leistungen des Produkts können bei Ansell angefordert werden. **VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DEN GEBRAUCH:** Handschuhe dürfen weder Hitze oder Licht noch einem Kontakt mit Ölen, Fetten, Terpentin, Terpentinersatz oder starken Säuren ausgesetzt werden. **BESTANDTEILE / GEFÄHRliche BESTANDTEILE:** Einige Handschuhe können Bestandteile enthalten, die bei entsprechend sensibilisierten Personen als mögliche Ursache von Allergien bekannt sind und folglich zu Hautreizungen und allergischen Reaktionen führen können. Konsultieren Sie im Fall einer allergischen Reaktion umgehend einen Arzt. **Warnhinweis!** Dieses Produkt enthält Naturlatex, der allergische Reaktionen auslösen kann. Eine sichere Anwendung des Produkts von oder in Verbindung mit Personen mit einer Latexsensibilisierung wurde nicht geprüft. **Pflegeanleitung:** Lagerung: Die Handschuhe müssen an einem möglichst kühlen, dunklen und trockenen Ort gelagert werden. Der Lagerort muss frei sein von Ozon, Chemikalien, Ölen, Lösungsmitteln, schädlichen Dampf-/Rauchbildungen, elektrischen Entladungen und Sonneneinstrahlung. Die Handschuhe müssen in ihrer natürlichen Formgebung gelagert werden. Die Handschuhe können in Beuteln, Kartons oder Behältern gelagert werden, die ausschließlich zu diesem Zweck konstruiert und genutzt werden. Die Handschuhe dürfen bei der Lagerung nicht gefaltet, zerknittert, umgestülpt, zerdrückt oder gedehnt werden. Die Handschuhe dürfen nicht in der Nähe von Heizungsrohren, Radiatoren oder anderen künstlichen Wärmequellen gelagert oder direktem Sonnen-Kunstlicht oder einer anderen Ozonquelle ausgesetzt werden. Empfohlene Lagertemperaturen: 10°C bis maximal 35°C. Prüfung vor der Verwendung: Der Handschuhträger ist dafür verantwortlich, beide Handschuhe eines Paares vor dem Anziehen einer Sichtprüfung und, sofern praktikabel, einer manuellen Luftdichtheitsprüfung zu unterziehen. Wird ein Handschuhpaar als unsicher eingeschätzt, darf es nicht verwendet werden und muss einem Test unterzogen werden. Pflege: Es wird empfohlen, verunreinigte Handschuhe zu reinigen. Es dürfen, einschließlich der Lagerbestände, keine Handschuhe der Klassen 1, 2, 3 und 4 verwendet werden, sofern diese nicht innerhalb einer Frist von sechs Monaten getestet wurden. Für Handschuhe der Klassen 00 und 0 kann eine Luftdichtheits- und Sichtprüfung angemessen sein. Gemäß ASTM D120 müssen im Einsatz befindliche Handschuhe erneut einem Elektrottest unterzogen werden; ihre Einsatzdauer ist auf maximal sechs Monate begrenzt. Handschuhe, die einem Elektrottest unterzogen aber nicht für den Einsatz ausgegeben wurden, dürfen erst dann zum Einsatz kommen, wenn sie innerhalb der letzten zwölf Monate einem Elektrottest unterzogen wurden. **ENTSORGUNG:** Alle Handschuhe, die in Kontakt mit gefährlichen Materialien waren, weisen Degradationsmerkmale (z.B. Risse, Löcher, Verfärbungen, Schwachstellen) auf. Zur Vermeidung eines erneuten Einsatzes von ausgemusterten Handschuhen wird zur deren Kennzeichnung das Abschneiden eines Handschuhfingers empfohlen. Entsorgen Sie die Produkte gemäß den Vorschriften Ihrer örtlichen Behörde. Entsorgung in Deponien oder Müllverbrennungsanlagen nur unter kontrollierten Bedingungen.

Hinweis: Der Anwender ist verantwortlich, vor der Verwendung dieses Produkts angemessene Sicherheits-, Gesundheitsschutz- und Umweltschutzpraktiken einzuführen und die Gültigkeit von gesetzlichen Einschränkungen festzustellen.

Ansell

2022-09

Ansell

1	CE0493	2	UK0321
3	 EN ISO 21420: 2020	4	
5	CLASS XX	6	CATEGORY A/Z/C/R
7	ATPV	8	EBT
9	APC X	10	 MM.YYYY
11		12	TYPE1

Ansell

EN	ES	IT	NL	DA	NO	AR	JP
FR	DE	PT	EL	FI	SV	RU	ID
CS	HU	LV	PL	BG	SL	KO	TH
ET	LT	MT	RO	SK	TR	ZH	HR

www.ansell.com

Instructions for use

ELECTRICIANS

Europe, Middle East and Africa (EMEA) Region

Ansell Healthcare Europe NV
Riverside Business Park
Blvd International, 55
1070 Brussels, Belgium
☎ +32 2 528 74 00
📠 +32 2 528 74 01

Australia

Ansell Limited
Level 3, 678 Victoria Street
Richmond, Vic, 3121 Australia
☎ +61 1800 337 041
📠 +61 1800 803 578

North America Region

Ansell Healthcare Products LLC
111 Wood Avenue South, Suite 210
Iselin, NJ 08830 USA
☎ +1 800 800 0444
📠 +1 800 800 0445

UK IMPORTER

Ansell (U.K.) Limited, Block C, Willerby
Hill Business Park, Willerby, Hull, HU10 6FE,
United Kingdom

Ansell

2022-09

1		2	
3	 EN ISO 21420:2020	4	
5	CLASS XX	6	CATEGORY A/Z/C/R
7	ATPV	8	EBT
9	APC X	10	 MM.YYYY
11		12	TYPE1

Ansell

FR - MODE D'EMPLOI - GANTS POUR ELECTRICIENS
UTILISATION: Ces produits sont conçus pour protéger les mains exclusivement lors de travaux d'électricité. Ils sont FABRIQUÉS ET TESTÉS CONFORMEMENT À LA NORME EN 60903: 2003 ET ASTM D120: 2022. Nous vous demandons instamment de veiller à ce que les produits soient utilisés uniquement dans les applications pour lesquelles ils sont prévus. **EXPLICATION DES MARQUAGES OU PICTOGRAMMES APPARAISSANT SUR LES GANTS/EMBALLAGES :** 1. Produit certifié conforme aux dispositions du règlement européen relatif aux équipements de protection individuelle 2016/425. 2. Produit certifié conforme aux dispositions du règlement européen relatif aux équipements de protection individuelle 2016/425, tel qu'amendé pour application au Royaume-Uni. Les marquages CE et UKCA sont suivis d'un code à quatre chiffres qui correspond au numéro d'identification de l'organisme notifié/agréé en charge de l'évaluation de la conformité des EPI de catégorie III, pour les produits destinés à protéger contre des risques sérieux. Certificat d'examen de type (module B) et conformité au type sur la base de l'assurance qualité du processus de production (module D), émis par : pour l'UE : Centexbel Belgium (LD, 0493), Technologiepark 70, B-9052 Zwijnaarde, pour le Royaume-Uni : Satra Technology Centre, Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Royaume-Uni. Pour obtenir la Déclaration de conformité européenne ou britannique, consultez ansell.com/regulatory. 3. EN ISO 21420: 2020 = Veillez à lire ce mode d'emploi avant d'utiliser les produits, ou contactez Ansell pour obtenir de plus amples informations. 4. Produit certifié conforme aux dispositions en matière d'EPI de la législation coréenne sur la santé et la sécurité au travail. 5. Classe = Classe de classification du gant :

Classe	Catégories	Tension d'utilisation maximale CA (V*)	Tension d'utilisation maximale CC (V*)	Tailles
00	A/Z/C	500 V	750 V	7, 8, 9, 10, 11
0	A/Z/C	1.000 V	1.500 V	8, 9, 10, 11
1	A/Z/C	7.500 V	11.250 V	8, 9, 10, 11
2	R/C	17.000 V	25.500 V	8, 9, 10, 11
3	R/C	26.500 V	39.750 V	9, 10, 11, 12
4	R/C	36.000 V	54.000 V	9, 10, 11, 12

*CA = Courant Alternatif ; CC = Courant Continu. 6. Catégorie = Catégorie spéciale : A – Résistance aux acides ; Z – Résistance à l'ozone ; C – Résistance aux très basses températures ; H – Résistance à l'huile ; R = A + Z + H. 7. ATPV = La résistance de l'arc électrique, telle que testée selon la norme ASTM F2675: 2022, est l'énergie incidente obtenue qui donne lieu à 50 % de probabilité qu'un transfert de chaleur suffisant à travers le gant puisse provoquer une brûlure de la peau au second degré. 8. EBT = L'énergie du seuil de rupture, telle que testée selon la norme ASTM F2675: 2022, est l'énergie incidente sur un matériau ou un système de matériaux qui donne lieu à une probabilité de rupture de 50 %. 9. APC = La classe de protection contre les arcs électriques, testée selon la norme EN IEC 61482-2: 2014 (« box test »), où APC 1 ou 2 désigne les gants qui ont réussi les essais après exposition à un arc électrique de 4 kA ou 7 kA respectivement. 10. Date de fabrication. 11. Convient pour les travaux sous tension. 12. Type = Le type 1 est non résistant à l'ozone ; le type 2 est résistant à l'ozone. Pour obtenir de plus amples informations sur les performances du produit, veuillez contacter Ansell. **PRÉCAUTIONS D'EMPLOI :** Il convient de ne pas exposer, sans nécessité, les gants à la chaleur ou à la lumière, et d'éviter qu'ils n'entrent en contact avec de l'huile, de la graisse, de l'essence de térébenthine, du white-spirit ou un acide fort. **CONSTITUANTS / MATIÈRES PREMIÈRES DANGEREUSES :** Certains gants sont susceptibles de contenir des ingrédients dont on sait qu'ils représentent une cause potentielle d'allergies chez les sujets sensibilisés, susceptibles de développer une irritation et/ou une allergie de contact. En présence d'une réaction allergique, il est impératif de consulter un médecin dans les plus brefs délais. **Avertissement !** Ce produit contient du latex de caoutchouc naturel pouvant entraîner des réactions allergiques. Il n'a pas été établi s'il peut être utilisé en toute sécurité sur ou par des personnes sensibles au latex. **INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN :** Stockage : Dans la mesure du possible, les gants doivent être stockés dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière. Il faut que le lieu de stockage soit exempt d'ozone, de produits chimiques, d'huiles, de solvants, de vapeurs nocives et de fumées, et éloigné des sources de décharges électriques et de la lumière du soleil. Il convient de stocker les gants dans leur forme d'origine. Les gants peuvent être conservés dans un sac, une boîte ou un contenant conçu et utilisé exclusivement à cet effet. Les gants ne doivent pas être stockés pliés, froissés, retournés, ni comprimés d'une façon qui pourrait créer un étirement ou une compression. Veillez à ce que les gants ne soient pas comprimés, pliés ou stockés à proximité de conduites de vapeur, radiateurs ou autres sources de chaleur artificielle ou d'ozone et ne soient pas exposés directement à la lumière du soleil ni à la lumière artificielle. Conditions de stockage recommandées : entre 10°C et 35°C maximum. Contrôle avant utilisation : Avant chaque utilisation, il incombe à l'utilisateur d'inspecter visuellement les deux gants d'une paire et de les soumettre à un essai manuel d'étanchéité à l'air, lorsque c'est possible. Si l'un des gants est suspecté d'être défectueux, la paire ne peut pas être utilisée et doit être renvoyée pour tests. Entretien : Il est recommandé de retirer les impuretés des gants souillés. Aucun gant de classe 1, 2, 3 et 4, même les gants de réserve, ne peut être utilisé s'il n'a pas été testé au cours des six mois qui précèdent. Pour les gants de classe 00 et 0, un essai d'étanchéité à l'air et une inspection visuelle peuvent suffire. Conformément à la norme ASTM D120, les gants en service doivent être soumis à un nouvel essai diélectrique et ne doivent pas dépasser six mois de service. Les gants qui ont déjà passé un test diélectrique mais qui n'ont pas été mis en service ne peuvent être mis en service que si leur essai diélectrique date de moins de douze mois. **MISE AU REBUT :** Tout gant entré en contact avec des matières dangereuses présente des signes de dégradation tels que déchirures, trous, décoloration et affaiblissement. Il est conseillé d'en couper un doigt pour éviter toute remise en service. Il vous est instamment demandé d'éliminer les gants en vertu de la réglementation locale. Pas de mise à la décharge ni d'incinération sans contrôle.

Remarque : Il incombe à l'utilisateur de prendre les mesures appropriées en matière de sécurité, de santé et d'environnement, et de déterminer l'applicabilité des limitations réglementaires avant utilisation.

Ansell

EN	ES	IT	NL	DA	NO	AR	JP
FR	DE	PT	EL	FI	SV	RU	ID
CS	HU	LV	PL	BG	SL	KO	TH
ET	LT	MT	RO	SK	TR	ZH	HR

www.ansell.com

Instructions for use

ELECTRICIANS

Europe, Middle East and Africa (EMEA) Region

Ansell Healthcare Europe NV
Riverside Business Park
Blvd International, 55
1070 Brussels, Belgium
☎ +32 2 528 74 00
✉ +32 2 528 74 01

Australia

Ansell Limited
Level 3, 678 Victoria Street
Richmond, Vic, 3121 Australia
☎ +61 1800 337 041
✉ +61 1800 803 578

North America Region

Ansell Healthcare Products LLC
111 Wood Avenue South, Suite 210
Iselin, NJ 08830 USA
☎ +1 800 800 0444
✉ +1 800 800 0445

UK IMPORTER

Ansell (U.K.) Limited, Block C, Willerby
Hill Business Park, Willerby, Hull, HU10 6FE,
United Kingdom

Ansell

2022-09

1		2	
3	 EN ISO 21420:2020	4	
5	CLASS XX	6	CATEGORY A/Z/C/R
7	ATPV	8	EBT
9	APC X	10	MM.YYYY
11		12	TYPE1

Ansell

IT - ISTRUZIONI PER L'USO - QUANTI DA ELETTRICISTA
UTILIZZO: Questi prodotti sono progettati per proteggere le mani solo dai rischi elettrici e sono FABBRICATI E TESTATI IN CONFORMITÀ ALLE NORME EN 60903: 2003 E ASTM D120: 2022. Accertarsi che i prodotti vengano utilizzati solo per l'uso al quale sono destinati. **SPIEGAZIONE DI MARCATURE O PITTOGRAMMI CHE POSSONO APPARIRE SU QUANTI/IMBALLAGGIO:** **1.** Il prodotto è conforme e certificato in base ai requisiti del regolamento europeo 2016/425 in materia di dispositivi di protezione individuale. **2.** Il prodotto è conforme e certificato in base ai requisiti del regolamento europeo 2016/425 in materia di dispositivi di protezione individuale, come modificato per essere applicato in Gran Bretagna. I marchi CE e UKCA sono seguiti da un codice a quattro cifre che si riferisce al numero di identificazione dell'Organismo Notificato/Approvato, responsabile di valutare la conformità alla categoria III, per i prodotti destinati a proteggere da rischi gravi. Attestato di esame del tipo (Modulo B) e conformità al tipo sulla base del controllo di qualità del processo produttivo (Modulo D) da parte di: per l'UE: Centexbel Belgium (I.D. 0493), Technologiepark 70, B-9052 Zwijnaarde; per la Gran Bretagna: Satra Technology Centre, Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, UK. Per ottenere la Dichiarazione di Conformità UE o UK, visitare: ansell.com/regulatory. **3. EN ISO 21420: 2020** = Leggere le istruzioni per l'uso prima di utilizzare i prodotti, oppure contattare Ansell per ulteriori informazioni. **4.** Il prodotto è conforme e certificato in base ai requisiti della legislazione coreana per i DPI in materia di salute e sicurezza sul posto di lavoro. **5. Classe** = Classificazione del guanto:

Classe	Categorie	Tensione massima di utilizzo AC (V)*	Tensione massima di utilizzo CC (V)*	Taglie
00	A/Z/C	500 V	750 V	7, 8, 9, 10, 11
0	A/Z/C	1.000 V	1.500 V	8, 9, 10, 11
1	A/Z/C	7.500 V	11.250 V	8, 9, 10, 11
2	R/C	17.000 V	25.500 V	8, 9, 10, 11
3	R/C	26.500 V	39.750 V	9, 10, 11, 12
4	R/C	36.000 V	54.000 V	9, 10, 11, 12

*AC = Corrente Alternata; CC = Corrente Continua. **6. Categoria** = Categoria speciale: **A** – Resistente all'acido; **Z** – Resistente all'ozono; **C** – Resistente alla temperatura estremamente bassa; **H** – Resistente all'olio. **R** = A + Z + H. **7. ATPV** = Valore di resistenza termica all'arco elettrico, testato in base alla norma ASTM F2675: 2022: energia incidente ottenuta che si traduce in una probabilità del 50% di trasferimento di calore sufficiente, attraverso il guanto, in grado di provocare un'ustione cutanea di secondo grado. **8. EBT** = Quantità di energia per aprire un materiale, testata in base alla norma ASTM F2675: 2022: energia incidente su un materiale o su un sistema che si traduce in una probabilità del 50% di apertura del materiale. **9. APC** = Classe di protezione dall'arco elettrico, testata in base alla norma EN IEC 61482-1-2: 2014 box test, in cui il valore APC 1 o 2 è riferito a guanti che hanno superato i test se esposti rispettivamente ad archi di 4 kA o 7 kA. **10.** Data di produzione. **11.** Guanto adatto per lavori sotto tensione. **12. Tipo** = Il tipo 1 non è resistente all'ozono; il tipo 2 è resistente all'ozono. Per ulteriori informazioni sulle prestazioni del prodotto, contattare Ansell. **PRECAUZIONI PER L'USO:** I guanti non devono essere esposti inutilmente a calore, luce, né a contatti con olio, grasso, trementina, acqueragia o acidi forti. **COMPOSIZIONE / INGREDIENTI PERICOLOSI:** Alcuni guanti possono contenere componenti noti come potenzialmente allergizzanti in soggetti sensibilizzati, che potrebbero sviluppare irritazioni e reazioni allergiche da contatto. In caso di reazioni allergiche, consultare subito un medico. **Attenzione!** Questo prodotto contiene lattice naturale, che potrebbe causare una reazione allergica. La sicurezza dell'uso di questo guanto da parte di soggetti sensibili al lattice non è stata verificata. **ISTRUZIONI PER LA CURA DEL PRODOTTO:** **Conservazione:** I guanti devono essere conservati, per quanto possibile, in luogo fresco, buio e asciutto. Il luogo deve essere privo di ozono, sostanze chimiche, oli, solventi, vapori nocivi, fumi e lontano da scariche elettriche e luce solare. I guanti devono essere conservati nella loro forma naturale. I guanti possono essere conservati all'interno di sacchetti, scatole o contenitori appositamente progettati per questo utilizzo. I guanti non devono essere conservati piegati, squalciti, al rovescio, compressi o in qualsiasi modo che causi allungamenti o compressioni. È necessario prestare attenzione per far sì che i guanti non siano compressi, piegati o conservati vicino a tubi del vapore, radiatori o altre fonti di calore artificiale, né esposti alla luce diretta del sole, a luci artificiali o ad altre fonti di ozono. Le condizioni raccomandate di conservazione vanno dal 10°C e non devono superare i 35°C. **Esame prima dell'uso:** Prima di ogni utilizzo l'utilizzatore è responsabile dell'ispezione visiva di entrambi i guanti e dell'esecuzione, se praticabile, di un test ad aria manualmente. Se uno dei guanti non è ritenuto sicuro, nessuno dei due deve essere utilizzato e il paio deve essere rinviato ai test. **Manutenzione:** quando i guanti si sporcano, si raccomanda di eliminare le impurità. Non devono essere utilizzati guanti delle classi 1, 2, 3 e 4, nemmeno quelli conservati in magazzino, a meno che non siano stati testati negli ultimi sei mesi. Per i guanti di classe 00 e 0 vengono considerati sufficienti il controllo per le perdite d'aria e l'ispezione visiva. In base alla norma ASTM D120, i guanti in servizio devono nuovamente essere sottoposti a test elettrico e non devono superare i sei mesi di servizio. I guanti che sono stati sottoposti a test elettrico ma non rilasciati per il servizio non devono essere messi in servizio, a meno che non siano stati sottoposti a test elettrico nei dodici mesi precedenti. **SMALTIMENTO:** Tutti i guanti che sono stati a contatto con materiali pericolosi. Mostrano segni di degradazione come strappi, perforazioni, scolorimenti o comunque punti di debolezza. Si consiglia di tagliare un dito per evitare eventuali riutilizzi. Smaltire secondo le vigenti norme di nettezza urbana locali. Smaltire in discarica o incenerire in condizioni controllate.

Nota: È responsabilità dell'utente sia stabilire adeguate pratiche ambientali, di salute e sicurezza, che determinare l'applicabilità delle limitazioni normative prima dell'uso.

Ansell